



НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ

вул. Саксаганського, 52-А, м. Київ, 01033
тел.: (044) 238-6260, тел./факс: (044) 238-6259
necu@necu.org.ua | www.necu.org.ua



№ 125-1/19

11.02.2016

Томенко М. В.
Голові Комітету Верховної Ради України
з питань екологічної політики,
природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи
м. Київ, 01008, вул. Грушевського, 5

*Щодо необхідності проведення комплексної перевірки законності експлуатації промислової
звірівницької ферми ТОВ «ВБК «Агропромінвест»*

Шановний Миколо Володимировичу!

Всеукраїнська громадська організація „Національний екологічний центр України” (далі - НЕЦУ) занепокоєна початком експлуатації об'єкта підвищеної екологічної небезпеки (потужного промислового тваринницького комплексу з розведення норки) у Дніпропетровській області (територія Шульгівкої сільської ради Петриківського району). Будівництво було розпочато на території, зарезервованій під створення національного природного парку «Орільський», з численними порушеннями законодавства. Розпочате будівництво стало приводом для чисельних акцій протесту місцевих жителів, які підпадатимуть під негативний вплив підприємства. За ініціативою громадськості та дорученням Кабінету Міністрів було призначено позапланову перевірку ТОВ «ВБК «Агропромінвест» державною архітектурно-будівельною інспекцією (далі – ДАБІ). Однак призначена перевірка не відбулася з причин ненадання інспекторам ДАБІ доступу до проектної документації та об'єкту будівництва працівниками ТОВ «ВБК «Агропромінвест». На даний час, ТОВ «ВБК «Агропромінвест» завезло першу партію маточного поголів'я норки (понад 7000 тварин) та розпочало роботу недобудованої звіроферми без офіційного вводу її в експлуатацію. Підприємство з такою кількістю тварин є об'єктом підвищеної екологічної небезпеки відповідно до постанови КМУ №808 від 29.08.2013. Законом України «Про екологічну експертизу» заборонено експлуатацію такого типу підприємств без здійснення державної екологічної експертизи. Відсутність проведення державної екологічної експертизи і неподання відповідних документів на експертизу підтверджено листом Міністерства екології та природних ресурсів №7/1514-15 від 29.07.2015. Сам забудовник стверджує, що негативного екологічного впливу підприємство не здійснюватиме. Це свідчить про те, що ТОВ «ВБК «Агропромінвест» не планує вживати заходів, пов'язаних з охороною довкілля.

Внаслідок відсутності державної екологічної експертизи, зацікавленою громадськістю було замовлено та проведено аналіз проектної документації звірівницької ферми по розведенню норки «Оцінка впливу на навколишнє середовище» (далі – ОВНС). Аналіз було

виконано науковими співробітниками ННЦ «Екобіобезпека» НДЧ Національного авіаційного університету. В результаті проведеного аналізу було виявлено, що проект звіроферми не відповідає вимогам природоохоронного законодавства і не дає можливості оцінити негативні наслідки впливу на довкілля та місцеве населення. НЕЦУ вважає, що вищезазначені факти є підставою для проведення комплексної перевірки ТОВ «ВБК «Агропромінвест» з метою зобов'язати підприємство виконати вимоги діючого законодавства, зокрема щодо санітарного та епідеміологічного благополуччя населення; ветеринарно-санітарного та епізоотичного благополуччя, захисту життя людей та тварин від ризику, пов'язаного з хворобами тварин; екологічної безпеки та охорони довкілля; використання та охорони земель; вимог у сфері містобудівельної діяльності, участі громадськості у прийнятті рішень.

Зважаючи на загрозу негативного впливу на населення та навколишнє середовище від діяльності промислової звіроферми, представники НЕЦУ звернулися до Прем'єр-міністра України з пропозицією проведення комплексної перевірки цього підприємства.

Керівництво НЕЦУ звертається до Вас не лише як до керівника Комітету ВР з питань екологічної політики, а і як до активного захисника природної спадщини України з проханням терміново втрутитись в цю ситуацію. Враховуючи те, що збереження навколишнього природного середовища віднесено до основних векторів безпеки нашої держави, просимо Вас:

- Звернутись до Кабінету Міністрів України з пропозицією проведення комплексної перевірки діяльності ТОВ «ВБК «Агропромінвест» при експлуатації звірівницької ферми з розведення норки на території Шульгівської сільської ради Петриківського району Дніпропетровської області та взяти участь в її проведенні.
- Взяти участь у роботі комплексної комісії та залучити до її складу представників державних контролюючих органів, а саме: представників СЕС, інспекції ДАБІ, екологічної інспекції, інспекції ветеринарної медицини, інспекції сільського господарства.
- Підтримати включення до складу комісії представників громадських організацій, а саме: представників ГО «Шульгівська громада» Льовкіну Вікторію Георгіївну (т. 096 3308546) та Кліщенко Валерія Івановича (т. 097 0290866), представника ДГЕО «Голос Природи» Колішевського Євгена Сергійовича (т. 067 6811316), представника Національного екологічного центру України Коломієць Наталію Володимирівну (т. 050 3567455).

Відповідь просимо надіслати на адресу: НЕЦУ, а/с 306, м. Київ, 01032.

З повагою,
Виконавчий директор НЕЦУ



Юрій Урбанський